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PaBHOMEpHO
NpssMOJZINHENH
ANBUXXeHune.




[lacca>xmup epnet Ha aBTobyce M3 MOCKBbI
BO Bnaanmup. BblbepeTe npaBubHOE
yTBepXaeHune:

A) cnngomMeTp aBToOMOb6UNA MOKa3biBaeT
NyTb, NMPONAEHHbLIN aBTOOYCOM

B) naccaxwup, coBepwas Moe3aky,
3annaTtuia 3a nepeMellieHne aBTobyca

B) aBTobyCc Henb3ss nMNpuHUMaATb 3a
MaTepuaabHYO TOUKY.



Kakasa ckopocTb 6onbLie:
5 M/c unn 36 KM/Y?

A) 5 M/C
b) 5 M/c = 36 KM/Y
B) 36 kM/Y



B TeueHne 30 c noe3a ABUrancs
CO CKOpOCTbto 72 KM/4. Kakou
NyTb nNpoLlen noes 3a 3T0
BpemM4a?

A) 300 M
B) 600 M
B) 900 m



Ha PUCYHKE AAHbI
rpadunkun
3aBNCUMOCTMU
KoopAWHaThI
ABUXYLLEroca tena otT
BpeMeHn. Kakoe wu3
Tpex Ten ABUXETCHA C
6onblUEN CKOPOCTbIO?

A) nepBoe
B) BTOpOE
B) TpeTbe




Ha pucyHke AaHbl
rpadunkun
3aBNCUMOCTH
NpPOEeKUNN CKOPOCTU
OT BpeMeHUn. Kakoe
U3 AByx ten 3a 4 c
npoLsio 60nbLINIA
nyTb?

A) nepBoe

B) BTOpOE

B) oba Tena npownu
OAWHAKOBbIN MYTb.
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HomMmep OoTBerT
Bonpoca




